2022年2月10日

報道関係者各位

株式会社ファンコミュニケーションズ

【お笑いラジオアプリ「GERA(ゲラ)」】 『まとめキャスト~耳で聴くまとめサイト~』 『ボケ学』が「Spotify」でも聴けるように

~「GERA」で配信中の特別番組が Spotify と連携。Spotify での配信は 2022 年 2 月 10 日(木)から順次更新~

プロシューマー支援事業を展開する株式会社ファンコミュニケーションズ(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:柳澤安慶東京証券取引所市場第一部:2461)が運営する、国内最大級のお笑いラジオアプリ「GERA(ゲラ)」は、2021 年 8 月から Spotify と連携し、2022 年 2 月 10 日(木)より新たに 2 番組を Spotify 上で配信開始いたします。



【追加番組ラインナップ】

※以下敬称略

◆まとめキャスト~耳で聴くまとめサイト~

- "世の中の主要なことではないけれど雑談の種になるようなニュース"を紹介していく番組。 パーソナリティは4回ずつ交代予定。
- ・パーソナリティ:ヤーレンズ、他
- ・メールアドレス: mc@gera.fan
- ・ハッシュタグ:#まとめキャスト

◆ボケ学

気象予報士、社会学者、文化人類学者といったさまざまな専門家を迎え、お笑いの"ボケ"が"本当にボケたるのか"真面目に検証していく番組。

ツッコミによって訂正される"ボケ"は実際に間違った発言なのか。笑いの仕組みを紐解きながら様々な分野の知見や考え方に触れていく。

- ・パーソナリティ:ストレッチーズ、他専門家ゲスト
- ・メールアドレス: boke@gera.fan



・ハッシュタグ:#ボケ学

【お笑いラジオアプリ「GERA(ゲラ)」について】

「GERA」はお笑い芸人に特化したラジオアプリです。M-1 グランプリやキングオブコントで活躍されている芸人さんや注目の若手を始め、ライブシーンで活躍されている芸人さんなど幅広いラインナップで放送しています。

また、各番組は基本的に法人の広告収入に頼らず、リスナー個人が「応援ボタン」をプッシュし CM 動画を見ることや「スポンサー権利」を購入し番組を直接応援できる仕組みにより運営しております。

また、音声コンテンツの受託制作も随時行っております。

■アプリ URL: https://app.adjust.com/i5j7cgu

■Web URL: https://gera.fan/

【Spotify について】

https://www.spotify.com/

Spotify は 2008 年のサービス開始以来、音楽の聴き方を進化させてきました。 Spotify では 8,200 万曲以上の音楽や 360 万番組以上のポッドキャストを無料でも発見・管理・共有いただけますが、有料のプレミアムプランである「Spotify Premium」にアップグレードいただくと、広告が入らず、より良い音質で、ダウンロードすればオフラインでもお楽しみいただけます。 Spotify は世界で最も人気のあるオーディオ ストリーミングサービスであり、世界 184 の国と地域で 1 億 8,000 万人以上の

Spotify =ュースルーム「For The Record」: https://spotifynewsroom.jp/

Spotify Premium 会員を含む 4億600万人以上のユーザーが利用しています。

■お問い合わせ

「GERA(グラ)」運営チーム Email:contact@gera.fan

Twitter: https://twitter.com/radio_gera

※音声コンテンツの受託制作もこちらから受け付けております。

■画像素材(ご自由にお使いください)

https://www.fancs.com/wp-content/uploads/gera220210.jpeg

株式会社ファンコミュニケーションズについて

ファンコミュニケーションズ<<u>https://www.fancs.com/</u>>は、日本最大級の成功報酬型アドネットワーク企業グループです。アフィリエイトサービス「A8.net(エーハチネット)」<<u>https://www.a8.net/</u>>やスマートフォン向けアドネットワーク「nend(ネンド)」<<u>https://nend.net/</u>>、スマートフォン(iOS/Android)アプリ専用アフィリエイトサービス「seedApp(シードアップ)」<<u>https://seedapp.jp/</u>>などを運営し、費用対効果に優れた「効果の見える」広告プロモーションを企画・提案しています。

所在地: 〒150-0002 東京都渋谷区渋谷 1-1-8 青山ダイヤモンドビル

設立日:1999年10月1日

代表者:代表取締役社長 柳澤 安慶 (やなぎさわ やすよし)

資本金:11 億 7,367 万円(2021 年 9 月 30 日現在)

※本プレスリリースに記載されている会社名および商品・サービス名は、各社の商標または登録商標です。

本件に関する報道機関からのお問い合わせ

株式会社ファンコミュニケーションズ 広報室 担当:佐藤

Tel:03-5766-3792 / 090-6539-2490 Mail:<u>fancs_pr@fancs.com</u>